

INSTITUTO DE ACÇÃO SOCIAL

Declaração de Rectificação n.º 201/2005 de 13 de Dezembro de 2005

É rectificado o aviso de abertura de concurso interno de ingresso para o preenchimento de dois lugares de assistente administrativo da carreira de assistente administrativo, sendo um lugar do quadro de pessoal da Repartição Administrativa e um lugar do quadro de pessoal da Divisão de Acção Social de Ponta Delgada, afecto ao Serviço de Acção Social de Santa Maria do Instituto de Acção Social, publicado com o n.º 957/2005, no *Jornal Oficial*, II série n.º 47, de 22 de Novembro de 2005, p. 3124, onde se lê:

“... referidos no ponto 6.1, do presente aviso...” ,deverá ler-se:

“...referidos no ponto 7.1, do presente aviso...”.

29 de Novembro de 2005. – A Vogal do Conselho de Administração, *Maria Margarida Tavares Cardoso Galante*.